

Лохотрон на праздник

Вы заметили, как новый премьер Азаров выступает? Очень мне нравится: говорит на чистом русском языке, вспоминает что, как чиновник, должен выступать на державной мове, вставляет несколько изуродованных слов, - подавитесь, коль вам так мовы хочется, - и продолжает на нормальном русском...

Прошли майские праздники, прошел День Победы. Прошел красиво впервые за последние годы антирусской истерии: совместные парады народов- победителей, города в ярких плакатах, часто встречались портреты Сталина... Как у Азарова: «хотите,- подавитесь»?

Нет, не только... Далеко не только!

Здесь тоньше и циничнее, здесь расчет наперсточника, что в массе мы удовлетворимся тем, что на поверхности и в глубину заглядывать не станем. Это как «демократы» - перестроечники, например, крикнули, что в поражениях 1941 года виновен Сталин, уничтоживший 40 тысяч высших военачальников в предвоенные годы, и никто не подумал усомниться- 40 тысяч, обескровил армию! Только предатель Резун (Из предателей - только он. Ред.),

Нацепили ленточку - патриоты?
А может, просто идиоты?



почему-то заинтересовался, поискал в архивах и выяснил, что не высших, а всего комсостава. И не уничтожено, а исключено из списков кадров по различным причинам. И более всего - по выслуге лет, по возрасту, состоянию здоровья...

Так и теперь новая власть: хотите чтить память своих дедов и отцов,- да без проблем! А мы на этом еще и поиграем в свои игры, свой капитал политический сколотим!

Сегодня открыто, на правительственном уровне славят оставшихся ветеранов, встречают войска соседних народов... А почему, собственно, соседних? Ведь это не другой соседний- тот же русский или белорусский, это же свой же народ!!! Только искусственно отторгнутый кому-то на радость... Ветеранам вручают награды и подносят фронтовые сто граммов за счет мэрии, улицы пестрят красными знаменами... вперемешку с национальными... И молодежь учат: смотрите и знайте, как эти старые люди когда-то Отчизну свою защищали- пять лет из-под шквального огня не вылазили, от Польши до Урала и обратно до Берлина на брюхе под палящим солнцем, снарядами, дождем, пулями и снегом проползли в пыли, крови и сугробах. Все выдержали, но страну свою отстояли- и вы так должны!

А награды каких государств вручали советским ветеранам, отстоявшим свое социалистическое Отечество? А флаги каких государств полоскались рядом с советскими знаменами? А какому государству и что именно молодежь должна- можно узнать?! Государство... А что это такое? Правильно, государство это аппарат насилия в любом случае. Давайте пофантазируем. Упрощенно.

Допустим, что есть территория, с Украину, например. На ней проживает несколько десятков миллионов человек. Пара сотен из этих проживающих- самые богатые, фактически владеют всем богатством территории, но на территории нет государства: нет законов, чиновников, полиции, армии... Но тогда каждому из этих самых богатых придется

содержать огромный штат охраны и надсмотрщиков, чтобы и заставить на себя работать остальных и обезопасить себя от бунтов и посягательств других таких же «крупных»- хлопотно, накладно...

Дешевле договориться с остальными «крупными», создать общую силовую охрану, общие институты принуждения, разработать удобные для себя правила-законы. И заставить все эти структуры, нацеленные на подавление народа, содержать сам народ- а пусть налоги платят!

Вот примерно и получается то самое государство- государство буржуазное, которое сегодня молодежь и призывает учиться защищать от своих родных, друзей, соседей государство, чьи флаги полоскались рядом с советскими, купаясь в славе Красного знамени, чьи награды раздавали советским ветеранам, перехватывая, воруя славу советских ветеранов для этих «наград»...

За такое ли государство наши ветераны воевали пять лет из-под огня не вылезая? Я думаю, что за принципиально другое.

Это тоже был аппарат насилия со всеми присутствующими ему атрибута-

ми, но не было нескольких сот владельцев государства. Владельцем государства был народ.

Элита? Советская элита - контингент, получивший навыки и опыт управления коллективами, предприятиями, отраслями, государством... Он был выделен народом и назначен им на управление. И народ предоставил этому контингенту содержание и определенные льготы- на время успешной работы. И за просчеты народ с этого контингента спрашивал по всей строгости.

У советской «элиты»- слуг народа- все льготы были предоставлены народом. Служи честно! Ничего в собственность чиновников любого уровня не переходило. На детей чиновников льготы не распространялись.

Хотел бы я посмотреть, как отпрыски, скажем, Ющенко или Януковича в армии послужат... Хоть в стройбате, хоть в хоззвезде, хоть в роте почетного караула- делегации в аэропорту встречать.

А дети советской «элиты» служили все. И воевали наравне со всеми, кто как мог- кто от начальства нагоняя постоянно получал, кто в плену погиб, не предав Отечества- социалистического Отечества, кто пал в боях, а кого и расстреляли за измену Родине, невзирая на «крупного» папу- всякое было.

Это было социалистическое государство. Это за него, за социалистическое государство, пять лет гибли, все выносили и побеждали наши ветераны. А те, кто воевал за буржуазное- те воевали по ту сторону фронта: в РОА, в национальных и казачьих формированиях СС и Вермахта, в бандах лесных братьев и УПА...

Так что, все же посмотрим чуть глубже на вопрос празднования нашим буржуазным правительством Дня Победы советского народа в Великой Отечественной войне или как, извините, лохи перед наперсточником будем радоваться умиленно? Правда, радоваться приятнее, а в глубине и на что-то горькое наткнуться можно...

Пусть каждый сам решает для себя.

Борис Тросницкий

Капитализм - мир обмана

Окончание - начало на стр.1

Так для чего общественные мероприятия власти? Правильно. Для того, чтобы народ, понимающий, что над подвигами предков надругались, не пробудил в себе дух тех самых предков, которые совершали подвиг. Или вот иногда возьмут те, кого буржуазия у руля государства поставила, да и профинансируют какой-нибудь НИИ, или детскую спартакиаду. Прорекламируют по ТВ непременно! Подразумевается, между строк, что это меценаты от капитала о науке или о детях заботятся. Трудящиеся поверят, может быть, симпатию испытают к правящей партии, да и откажутся митинговать.

Трудно злиться на того, кто детям помогает. Так действует цемент, скрепляющий кирпичи вавилонской башни капитализма - ложь. Но 22 мая в Междуреченске власть спартакиадами сбивала рабочих с толку настолько откровенно, что всякий рабочий может теперь увидеть истинную их мотивацию и во всех прочих случаях.

А ведь именно иллюзия, надежда, что капиталист и буржуазная власть желают

А уж что творит «Отец Лжи» на просторах бывшего СССР!.. Оранжевые революции на Украине, в Грузии, в Кыргызстане. Народу ничего это не дало, как показала уже История, и режимы трещат по швам один за другим, но, кажется, кто-то там серьезно уверовал в американскую демократию, вообразили себя любимыми племянниками дядюшки Скруджа, Поночки только не хватало!..

Недавно в Киргизии народ снова потребовал хлеба. Получил новую буржуазную власть, которая уже успела арестовать местного коммуниста... Зрелищ получил киргизский народ.

Самое большое зрелище при капитализме называется «демократия»! Раз в несколько лет демократы устраивают общенародное шоу, которое называется «Выборы». Никто в них не верит по-серьезному, как в бога, но, как и в случае с богом, предполагают: а вдруг? Чтобы понять это «а вдруг?», нужно вспомнить телешоу, где девушки загадывают загадки: «Кто знаменитый муж Пугачевой»? Те, кто верят, что они

единственные, кто догадались, что

правильный ответ - «Киркоров», шлют платные СМС-ки, они, конечно, понимают, что это, наверное, лохотрон, но тут появляется: «а вдруг?» И загорается надежда... Идея демократии рассчитана на эту именно психологию. На Украине «Выборы» теперь пользуются той же популярностью, что у нас «Дом-2»... Это - капитализм. Империя шоу-бизнеса! Цветные картинки, мишура и



пользы обществу, останавливает народную ненависть к правящему классу! Ничего не желает капиталист, кроме прибыли, комфорта - себе лично! Как вы думаете, почему у нас в стране столько внимания уделяется православию? Разным телешоу, вроде «Дом-2»? И так мало образованию и науке? Чтобы скрыть главного виновника происходящего - частных собственников. Эта ложь существует в людских умах совершенно бессознательно. Например, все понимают, что необходима борьба с детской порнографией. Но немногие понимают, что порнография возможна лишь там, где разрешено частное предпринимательство, извлечение прибыли, свободная конкуренция... Запрети частное предпринимательство - изготовление порнографии теряет смысл. Как и многое другое.

Например. Говорят, у нас нынче нравственность упала - алкоголизм и наркомания процветают, народ - вымирает. Предполагается ликвидировать эту помеху молитвами и «законом божьим» в школах. Как обычно, забыли упомянуть, кто зарабатывает на продаже алкоголя и табака. Как скотское существование и отсутствие смысла толкает к шприцу и бутылке - молчат! И уж, тем более, ни слова - о крупном собственнике страны: РПЦ, которая нынче бизнес делает на всем подряд, даже услуги такси предоставляет! Но что никогда не скажут точно - для чего буржуазии хочется остановить демографический спад. Между строк подразумевается, что больно, когда людей меньше русских становится. А на деле мотив другой... Если народ вымрет, кто же «барщину» собственникам сделает?

конфетты, веселая музыка, всплески шампанского, пышные платья, золотые кресты-куполо и миллионы людей с поломанными судьбами, которые повторяют одно и то же: почему я родился неудачником, почему не смог прорваться ТУДА?.. В этом идея американской мечты: ты можешь прорваться ТУДА!.. ТУДА, где гламур, где иномарки и фуршеты, яхты и заграницы!.. И человек, у которого в жизни единственные радости - душевная минутка в закускойной, чокнуться рюмками с водкой с товарищем, футбольные матчи с бутылочкой пива и пультом телевизионным, на время рекламы, и раз в неделю - секс с растолстевшей женой, несколько минут, когда чуть отпускает боль, на фоне кошмара серых дней, тяжелой работы, монотонного труда, криков, нервов, оскорблений дома, в коллективе, на улице, почти круглые сутки, где взять деньги, вернуться к семье и не ввязнуть в драку, и больной желудок, смурной сон, и кашель курильщика. Покупая очередной лотерейный билетик американской мечты, такой человек вновь жалобно говорит самому себе: «а вдруг?..»

Вот смысл поражения восстания в Междуреченске! Мещанин, человек, равнодушный к тому, что происходит за пределами родной избы, извечно желает Хлеба и Зрелищ. Получают такие люди только зрелищ, изредка - коронное зрелище шоуменов, которое называется: «Добрый дядя дал хлеба!». Сколько еще баснями питаться будем?!

Дмитрий Тюлин

<http://www.krasnoetv.ru/node/5272>